

RADIONICA 2

MOGUĆNOSTI SURADNJE ŽUPE S KATOLIČKIM ODGOJNO-OBRAZOVNIM USTANOVAMA U KATEHIZACIJI I EVANGELIZACIJI OBITELJI

Radionica svoje polazište ima u dva dokumenta. Prvi je deklaracija II. vaticanskog sabora *Gravissimum educationis* koji predstavlja katoličku odgojno-obrazovnu ustanovu kao centar u čijem naporu i uspjehu trebaju sudjelovati obitelji, učitelji, svakovrsne ustanove koje promiču kulturni, građanski i vjerski život (GE 5). Drugi je dokument Kongregacije za katolički odgoj *Vjerska dimenzija odgoja u katoličkoj školi* koji ističe da katolička odgojno-obrazovna ustanova nalazi istinsko opravdanje u samom poslanju Crkve. Ona se temelji na »odgojnom planu na kojem se skladno temelje vjera, kultura i život. Po njoj mjesna Crkva evangelizira, odgaja, surađuje u izgradnji moralno zdravog i krepkog vladanja u narodu.« (br. 34).

Sudionike će se upoznati kako su katoličke odgojno-obrazovne ustanove zajednice koje provode odgojno-obrazovni projekt utemeljen na Kristu i njegovu Evanđelju. Budući da djeluju u određenoj mjesnoj Crkvi važno je da djeca, učenici, obitelji, nastavnici i odgojitelji kao i svi djelatnici sudjeluju u životu te iste Crkve. Jedan od načina sudjelovanja vjernika u životu Crkve jest i njihovo zauzimanje za katoličke odgojno-obrazovne ustanove, pomažući koliko mogu da se one osnivaju i uzdržavaju jer su od velike važnosti za ljudsku i kršćansku formaciju. Odgojno-obrazovne ustanove prije početka školske godine dogovaraju pastoralne aktivnosti suradnje sa župom na čijem području se odgojno-obrazovna ustanova nalazi te s osnivačem.

Radionica ima za cilj ukazati na postojanje i djelovanje katoličkih odgojno-obrazovnih ustanova u Hrvatskoj, od kojih je 51 predškolskih (plus 296 vrtića u kojima se provodi vjerski odgoj), devet osnovnoškolskih i dvanaest srednjoškolskih, te predstaviti postojeće oblike suradnje sa župama kao i mogućnosti unaprjeđenja iste u kontekstu katehizacije i evangelizacije obitelji. Dodatni cilj jest i posvijestiti da su katoličke odgojno-obrazovne ustanove u službi Evanđelja kao mjesto i sredstvo evangelizacije, apostolata i pastoralnog djelovanja te kako Crkva kroz svoje odgojno-obrazovno djelovanje ostvaruje evanđeosko poslanje služenja čovjeku. Žele se iznijeti i pozitivni primjeri suradnje katoličkih odgojno-obrazovnih ustanova i župa te biskupije ili redovničke zajednice. Sudionicima će

se predstaviti rezultati provedenog anketiranja među 21 katoličkom osnovnom i srednjom školom o suradnji škole i župe ili škole i nad/biskupije. Također će biti upoznati s poteškoćama i prijedlozima roditelja čija djeca pohađaju katoličke vrtiće i osnovne škole, kao i već ostvarenim oblicima suradnje sa župnim pastoralnim djelatnicima, odnosno sa župama na čijem području se nalaze katolički vrtići i škole. Upoznat će se s važnošću Programa katoličkoga vjerskog odgoja djece rane i predškolske dobi koji se provodi u vrtićima, kao i mogućnostima njegova ostvarivanja i širenja. Polazeći od postignuća koji takav odgojni Program nosi biti će i vidljiva potreba sinergije obitelji, župe i vrtića kao najvažnijih faktora u formiranju cjelovite djetetove osobnosti.

Naposlijetku, voditelji će na temelju svojih stručnih znanja i iskustva rado odgovoriti na pitanja sudionika te pokušati zajedno doći do još kvalitetnih mogućnosti suradnje mjesne crkve i katoličkih odgojno-obrazovnih ustanova.

VODITELJI

- Ivana PETRAK, voditeljica Nacionalnog ureda HBK za katoličke škole
(tel.: 01/5635 039, e-pošta: katolicke.skole@hbk.hr)
 - dr. sc. Vinko MAMIĆ, OCD, ravnatelj Prve katoličke osnovne škole u Gradu Zagrebu
(tel.: 01/444 0044, e-pošta: ravnatelj@katolickaskola.com)
 - s. Katarina PIŠKOVIĆ, voditeljica Povjerenstva HKVRPP za predškolski odgoj u ustanovama koje vode redovničke zajednice
(mob: 098/1753 891, e-pošta: piskovick@gmail.com)
-